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ПОНЯТТЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ 
ПОЛІТИКИ ЩОДО РОЗВИТКУ І ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ ВІРТУАЛЬНИХ 

АКТИВІВ В УКРАЇНІ 
 
Стаття присвячена з’ясуванню змісту поняття «адміністративно-

правове забезпечення державної політики щодо розвитку і функціонування 
ринку віртуальних активів в Україні». Автором аналізуються переваги і 
недоліки існуючих підходів учених щодо тлумачення сутності 
адміністративно-правового забезпечення. Під таким забезпеченням учені 
переважно розуміють: вид нормативно-правового забезпечення; безперервну 
діяльність, спрямовану на формування певних умов; порядок діяльності; 
основу адміністративно-правового впливу; комплекс інструментів і методів 
їх застосування, спрямовані на формування певних умов. Під 
«адміністративно-правовим забезпеченням» пропонується розуміти 
цілеспрямований управлінський процес, в рамках якого суб’єкти публічної 
влади і громадянського суспільства, спираючись на норми та принципи 
адміністративного права, взаємодіють для створення певних умов, за яких: 
публічне адміністрування здійснюється законно, ефективно і передбачувано; 
права і свободи людини не лише закріплюються на нормативно-правовому 
рівні, але реалізуються через гарантії і механізми охорони та захисту прав і 
свобод людини; динаміка публічних і приватних інтересів знаходить баланс у 
процедурно впорядкованій взаємодії суб’єктів адміністративного права. Під 
«адміністративно-правовим забезпеченням державної політики щодо 
розвитку і функціонування ринку віртуальних активів в Україні» 
пропонується розуміти цілеспрямований управлінський процес, в рамках 
якого держава (через органи публічної служби) за участю суб’єктів 
громадянського суспільства, ґрунтуючись на нормах і принципах 
адміністративного права, приймає рішення та здійснює управлінські дії з 
використанням адміністративно-правових інструментів для забезпечення 
умов, за яких держава: правомірним чином, ефективно і передбачувано 
планує, розробляє, затверджує та реалізує політику у сфері віртуальних 
активів; гарантує та захищає права учасників ринку віртуальних активів; 
забезпечує баланс між публічними інтересами та приватними інтересами у 
сфері обігу віртуальних активів в Україні. У висновках до статті 
узагальнюються результати дослідження та уточняється значення 
адміністративно-правового забезпечення державної політики щодо 
розвитку і функціонування ринку віртуальних активів для подальшого 
розвитку України в якості сучасної правової держави з ринковою економікою.  
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адміністративно-правовий вплив, віртуальні активи, державна політика, 
ринок віртуальних активів.  

 
Постановка питання. На тлі стрімкого розвитку цифрових технологій 

в економіці та суспільних відносинах в цілому учасники економічної 
діяльності все частіше звертаються до використання віртуальних активів – 
особливого типу об’єктів, які існують і обертаються виключно в цифровому 
середовищі, безпосередньо позначаючись також і на «аналоговому» світі. У 
цьому контексті слід зазначити, що віртуальні активи нерідко стають 
інструментами, а їх використання – методами порушення законодавства, 
наприклад, для фінансування протиправної діяльності (зокрема, 
терористичної або ж сепаратистської діяльності), а також для легалізації 
коштів, отриманих незаконним шляхом. Для запобігання таким діям та 
ефективної протидії їм необхідне ретельне планування, затвердження та 
реалізація державної політики у сфері обігу віртуальних активів. Однак в 
умовах високого рівня корупції в економічній сфері, а також у сфері 
забезпечення економічної безпеки держави, враховуючи при цьому 
складність своєчасної та ефективної реалізації заходів у рамках даної 
політики, ключовим фактором успіху в цьому контексті стає здійснення 
відповідної забезпечувальної діяльності, спрямованої на забезпечення 
належної реалізації державної політики у зазначеній сфері. 

Так зазначимо, що наразі в Україні постало питання пошуку 
оптимальної моделі адміністративно-правового впливу на ринок 
віртуальних активів, яка б дозволила державним органам ефективно 
здійснювати регулятивний вплив, забезпечуючи юридичну визначеність у 
сфері обігу цифрових активів і зміцнення правопорядку на ринку. Утім, 
досягнення такого балансу можливе лише після детального аналізу та 
визначення сутнісного змісту адміністративно-правового забезпечення 
державної політики щодо розвитку і функціонування ринку віртуальних 
активів в Україні, яке має сприяти ефективному досягненню мети цієї 
державної політики. 

Розглядаючи сутнісний зміст адміністративно-правового 
забезпечення державної політики щодо розвитку і функціонування ринку 
віртуальних активів в Україні, якому ще не приділялась увага українських 
учених, слід зауважити, що воно є особливим виявом адміністративно-
правового забезпечення. При цьому «адміністративно-правове 
забезпечення», як зауважує Ю. Ю. Пустовіт, будучи особливим галузевим 
поняттям «здебільшого не отримує належного висвітлення в наукових 
роботах»1. Поряд із тим, наявні наукові напрацювання українських учених 
(серед яких – В. П. Бойко, Н. Г. Габлей, Ю. В. Гладенький, В. А. Медяник, 
Ю. Ю. Пустовіт, О. Г. Стрельченко, О. Л. Хитра, Г. З. Чаргазія, 
Л. Г. Чистоклетов, В. В. Ширган, І. М. Шопіна та ін.) засвідчують можливість 

                                                             
1 Пустовіт Ю. Ю. Аналіз поняття «адміністративно-правове забезпечення продовольчої безпеки». 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 2024. Вип. 85. Ч. 3. С. 81. 
doi:10.24144/2307-3322.2024.85.3.12. 
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з’ясування сутнісного змісту «адміністративно-правове забезпечення» та 
«адміністративно-правове забезпечення державної політики», на підставі 
чого можна буде уточнити визначення поняття «адміністративно-правове 
забезпечення державної політики щодо розвитку і функціонування ринку 
віртуальних активів в Україні». 

Відтак, метою статті є з’ясування змісту поняття «адміністративно-
правове забезпечення державної політики щодо розвитку і функціонування 
ринку віртуальних активів в Україні». Для досягнення цієї мети слід 
виконати такі завдання: 1) проаналізувати основні підходи до розуміння 
поняття «адміністративно-правове забезпечення»; 2) виокремити переваги 
та недоліки існуючих підходів до тлумачення цього поняття та 
сформулювати власне визначення адміністративно-правового 
забезпечення; 3) уточнити визначення поняття «адміністративно-правове 
забезпечення державної політики щодо розвитку і функціонування ринку 
віртуальних активів в Україні»; 4) узагальнити результати наукової 
розвідки.  

Виклад основного матеріалу дослідження. Адміністративно-
правове забезпечення, як справедливо зазначають Н. Г. Габлей та 
Ю. В. Гладенький, виступає видовим виразом такої загальноправової 
категорії, як «правове забезпечення»1, яке вітчизняні учені-юристи 
переважно розуміють як державну діяльність, виражену в правовому 
впливі, передбаченому і врегульованому законодавством, що націлений на 
захист і реалізацію прав, свобод і законних інтересів громадян, шляхом 
застосування певних правових засобів2. При цьому слід зауважити, що серед 
учених на сьогодні відсутній універсальний підхід до розуміння 
адміністративно-правового забезпечення. Загалом, можемо виокремити 
такі ключові підходи до розуміння такого виду правового забезпечення: 

1) вид нормативно-правового забезпечення. Зокрема, Г. З. Чаргазія 
вважає, що у вузькому сенсі адміністративно-правове забезпечення 
розуміється в якості «нормативно-правових актів, які регулюють суспільні 
відносини, що виникають у правовідносинах із суб’єктом владних 
повноважень»3. Однак, з цим підходом складно погодитися оскільки 
адміністративно-правове забезпечення – це не статичний набір норм, а в 
цілому законом передбачена діяльність і процес в рамках відповідного 
адміністративно-правового механізму, дія якого цілеспрямовано забезпечує 
функціонування державного апарату, охорону та захист публічних інтересів 

                                                             
1 Габлей Н. Г., Гладенький Ю. В. Адміністративно-правове забезпечення діяльності Збройних Сил 

України : поняття, мета. Юридичний науковий електронний журнал. 2024. № 1. С. 344. doi:10.32782/2524-
0374/2024-1/77. 

2 Бойко В. П. Поняття та зміст адміністративно-правового забезпечення ефективності 
функціонування судової влади України. Підприємництво, господарство і право. 2020. № 1. С. 97. 
doi:10.32849/2663-5313/2020.1.17; Олійник А. Ю., Гусарєв С. Д., Слюсаренко О. Л. Теорія держави і права: 
навчальний посібник. Київ: Юрінком Інтер, 2001. С. 160. 

3 Чаргазія Г. З. Особливості визначення змісту адміністративно-правового забезпечення 
функціонування апарату судів загальної юрисдикції в умовах реформування: досвід Республіки Грузія 
для України. Scientific knowledge, aesthetic creativity and social practices: Proceedings of the IV International 
Scientific and Practical Conference (Athens, Greece, January 23–24, 2023). Athens: InterSci, 2023. С. 41. 
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і прав громадян та ін. Зважаючи на це відповідний підхід, який описує 
Г. З. Чаргазія, упускає важливу функціональну складову забезпечення 
(забезпечення законності, ефективності управління), що надзвичайно 
важливо для досягнення мети та виконання завдань адміністративного 
права і забезпечувальної діяльності в цілому, адже комплекс норм, 
інструментів та процедур в своїй сукупності не обумовлює таке явище, як 
адміністративно-правове забезпечення;  

2) безперервна діяльність, спрямована на формування певних умов. 
Зокрема, Ю.Ю. Пустовіт зауважує, що під розглядуваним забезпеченням слід 
розуміти «безперервну діяльність суб’єктів права в сфері державного 
управління, спрямовану на створення правових умов для закріплення, 
реалізації, гарантування, охорони та захисту прав і свобод осіб та їхніх 
груп»1. Схожим чином адміністративно-правове забезпечення визначають 
також Н. Г. Габлей та Ю. В. Гладенький, на думку яких, воно є «діяльністю 
уповноважених державою суб’єктів, що відображає їх вплив на 
адміністративно-правові відносини і спрямованою на реалізацію, охорону, 
захист та відновлення прав, свобод та законних інтересів відповідних 
суб’єктів для їх ефективного функціонування»2. О. Г. Стрельченко3 додає, що 
ця безперервна діяльність є професійною, та такою, що передбачає 
використання адміністративно-правових засобів та способів задля 
досягнення відповідної мети. Тобто, як можемо переконатись, вчені, котрі 
використовують цей підхід, справедливо підкреслюють, що 
адміністративно-правове забезпечення – це діяльність, а не набір норм, які 
також регламентують таку діяльність. Тому даний підхід враховує ту 
обставину, що забезпечувальна діяльність в цілому являє собою 
управлінську діяльність (відповідний процес в сфері публічного 
адміністрування), охоплюючись сферою публічного адміністрування, яка 
вимагає постійного регулювання, контролю, коригування та ін. У той же час 
слід врахувати й те, що цей підхід є надмірно широким, адже, в такому 
контексті практично будь-яка діяльність органів публічної служби та їх 
посадових осіб може розумітися в якості забезпечувальної, а саме – 
адміністративно-правовим забезпеченням. Також спірним можна вважати й 
ознаку «безперервності», так як управлінські процеси на практиці 
перманентні, а тому деякі аспекти адміністративно-правового забезпечення 
носять разовий або ситуативний характер (наприклад, видача дозволу, 
накладення штрафу), й абсолютизація безперервності відповідної 
діяльності може спотворити теоретичне осмислення фактичної сутності 

                                                             
1 Пустовіт Ю. Ю. Аналіз поняття «адміністративно-правове забезпечення продовольчої безпеки». 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 2024. Вип. 85. Ч. 3. С. 84. 
doi:10.24144/2307-3322.2024.85.3.12. 

2 Габлей Н. Г., Гладенький Ю. В. Адміністративно-правове забезпечення діяльності Збройних Сил 
України : поняття, мета. Юридичний науковий електронний журнал. 2024. № 1. С. 344. doi:10.32782/2524-
0374/2024-1/77. 

3 Стрельченко О. Г. Доктринальна характеристика забезпечення діяльності органів державної 
виконавчої служби Україні. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 
2020. Вип. 61. Т. 2. С. 42. doi:10.32782/2307-3322.61-2.9. 
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адміністративно-правового забезпечення; 
3) порядок діяльності. Наприклад, В. В. Ширган зауважує, що «в 

загальному розумінні адміністративно-правове забезпечення – це 
сукупність норм та правил, які використовуються органами виконавчої 
влади для регулювання відносин в певній сфері. Іншими словами 
адміністративно-правове забезпечення це порядок діяльності суб’єктів 
управління при реалізації ними державно-владних повноважень»1. 
Аналізуючи цей підхід відзначимо, що він сприймає адміністративно-
правового забезпечення не тільки як норми, а й систему застосування цих 
норм законодавства, що узгоджується з принципами законності і 
передбачуваності в публічному адмініструванні. У той же час, В. В. Ширган 
не уточнює те, що він розуміє під терміном «порядок діяльності» в 
конкретному випадку, і не в такому випадку не зрозуміло, чи включає він: 
тільки процедури (послідовність дій); співвідношення законів і підзаконних 
актів; контрольні механізми (нагляд за дотриманням правил). В цілому, як і 
Г. З. Чаргазія, В. В. Ширган розкриває адміністративно-правове 
забезпечення в дуже вузькому розумінні, не охоплюючи змістом саму 
діяльність органів публічної служби (їх посадових осіб), які виконують 
забезпечувальну діяльність відповідно до визначеного порядку здійснення 
цієї управлінської діяльності;  

4) основа адміністративно-правового впливу. Зокрема, 
Л. Г. Чистоклетов та О. Л. Хитра вважають, що адміністративно-правовим 
забезпечення слід вважати «адміністративно-правову основу впливу 
суб’єктів державно-владних повноважень на суспільні відносин у сфері 
публічного управління та їх діяльність, спрямовану на формування, 
використання й удосконалення цієї основи з метою реалізації цілей 
адміністративного права»2. Відповідний підхід, на відміну від попередніх, 
враховує, як нормативно-правову ґрунтовність цієї забезпечувальної 
діяльності, а також діяльність із застосування та вдосконалення 
законодавства, так і те, що ця управлінська діяльність є цільовою 
діяльністю відповідного кола суб’єктів, яка об’єктивує адміністративно-
правовий вплив на відповідну сферу правовідносин, що регламентуються 
адміністративним законодавством. Тим часом, цей підхід не враховує 
процес демократизації системи публічного адміністрування, яка не допускає 
застосування моделі абсолютного домінування держави над суспільством, а 
передбачає участь суб’єктів громадянського суспільства в управлінській 
діяльності держави;  

5) комплекс інструментів і методів їх застосування, спрямовані на 
формування певних умов. Зокрема, І. М. Шопіна, розглядаючи сутнісний 
зміст адміністративно-правового забезпечення, доходе думки, що таким 

                                                             
1 Ширган В. В. Адміністративно-правове забезпечення функціонування Системи 112. Аналітично-

порівняльне правознавство. 2024. № 6. С. 692. doi:10.24144/2788-6018.2024.06.114. 
2 Чистоклетов Л. Г., Хитра О. Л. Поняття адміністративно-правового забезпечення та його 

механізму. Вісник Національного університету «Львівська політехніка». Серія: Юридичні науки. 2020. Т. 7, 
№ 3. С. 176/ 



ISSN 2304-4756. ВІСНИК КРИМІНОЛОГІЧНОЇ АСОЦІАЦІЇ УКРАЇНИ. 2024. № 3 (33) 

 

 

 
 673   

забезпеченням є «система адміністративно-правових засобів та способів і 
процедур їх легалізації, що здійснюється з метою створення умов для 
всебічної реалізації прав, свобод та інтересів людини, громадянського 
суспільства, суб’єктів підприємницької діяльності, а також інших суб’єктів 
адміністративно-правових відносин»1. Схожого підходу дотримується й 
В. А. Медяник, вказуючи на те, що адміністративно-правовим забезпеченням 
є «здійснюване державою за допомогою адміністративно-правового 
інструментарію (методів, способів, засобів, процедур тощо) юридичне 
закріплення, охорона та захист суспільних відносин у соціальній сфері, 
діяльність органів публічної адміністрації, спрямована на регламентацію, 
створення умов, фактичне втілення у життя концепції соціальної держави 
та гарантування реалізації громадянами їх соціальних прав»2. Незважаючи 
на прогресивність такого підходу слід зазначити, що він зосереджується 
переважно на інструментах адміністративно-правового впливу, що може 
призвести до сприйняття відповідної забезпечувальної діяльності як 
набору юридико-технічних засобів, ігноруючи ціннісні засади 
адміністративного права, а також їх застосування в рамках відповідної 
управлінської діяльності (це частково враховується в позиції, яку виклав 
В. А. Медяник). Також даний підхід не враховує процеси демократизації 
системи публічної адміністрації України. 

Враховуючи викладене можемо дійти висновку, що в загальному сенсі 
адміністративно-правове забезпечення є цілеспрямованим управлінським 
процесом, в рамках якого суб’єкти публічної влади і громадянського 
суспільства, спираючись на норми та принципи адміністративного права, 
взаємодіють для створення умов, за яких: публічне адміністрування 
здійснюється законно, ефективно і передбачувано; права і свободи людини 
не лише закріплюються на нормативно-правовому рівні, але реалізуються 
через гарантії і механізми охорони та захисту прав і свобод людини; 
динаміка публічних і приватних інтересів знаходить баланс у процедурно 
впорядкованій взаємодії суб’єктів адміністративного права. 

Отже, адміністративно-правове забезпечення державної політики 
щодо розвитку та функціонування ринку віртуальних активів в Україні – це 
цілеспрямований управлінський процес, в рамках якого держава (через 
органи публічної служби) за участю суб’єктів громадянського суспільства, 
ґрунтуючись на нормах і принципах адміністративного права, приймає 
рішення та здійснює управлінські дії з використанням адміністративно-
правових інструментів для забезпечення умов, за яких держава: правомірно, 
ефективно і передбачувано планує, розробляє, затверджує та реалізує 
політику у сфері віртуальних активів; гарантує та захищає права учасників 
ринку віртуальних активів; забезпечує баланс між публічними інтересами 
та приватними інтересами у сфері обігу віртуальних активів в Україні.  

                                                             
1 Шопіна І. М. Феномен адміністративно-правового забезпечення в адміністративному праві 

України. Наука і правоохорона. 2018. № 4 (42). С. 143–144. 
2 Медяник В. А. Адміністративно-правове забезпечення державної соціальної політики в Україні : 

дис. … д-ра юрид. наук : 12.00.07. Запоріжжя, 2021. С. 93. 
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Висновки. Підводячи підсумок, відзначимо, що адміністративно-
правове забезпечення державної політики з розвитку і функціонування 
ринку віртуальних активів в цілому являє собою значимий в сфері 
забезпечення економічної безпеки держави управлінський процес, що 
відображає адміністративно-правовий вплив на даний ринок. Виконуючи 
відповідну адміністративно-правову діяльність держава (за участю суб’єктів 
громадянського суспільства) демонструє прагнення створити відносно 
стійкі та передбачувані правові умови для розвитку цифрової економіки, де 
віртуальні активи займають значиме місце як нова форма цифрового майна 
і сучасні засоби обміну. Таким чином, адміністративно-правове 
забезпечення державної політики в розглядуваній сфері виступає в якості 
сукупності нормативно закріплених і узгоджених з принципами права 
заходів забезпечувальної діяльності, будучи при цьому публічно-правовим 
феноменом, що відображає глибинні ціннісні орієнтири сучасної 
європейської правової держави, яка захищає правопорядок з урахуванням 
цифрової трансформації економіки і суспільних відносин загалом. Між тим, 
приймаючи до уваги те, що забезпечувальна діяльність носить 
управлінський характер і, отже, виражається в адміністративно-правовому 
впливі, це галузеве забезпечення спрямовується на формування 
правосвідомості та виховання відповідальності серед учасників ринку 
віртуальних активів, що має знаходити практичне вираження у поведінці 
(діях, бездіяльності, рішеннях) відповідного кола суб’єктів. Крім того, 
адміністративно-правове забезпечення в зазначеній сфері сприяє 
зміцненню довіри до справедливості правового порядку в сфері обігу 
віртуальних активів й підтримує людиноцентричний підхід у подальшому 
розвитку ринку віртуальних активів. При цьому, враховуючи те, що 
забезпечувальна діяльність є управлінською діяльністю (отже, – 
виражається у правовому впливі), адміністративно-правове забезпечення 
державної політики щодо розвитку та функціонування ринку віртуальних 
активів спрямовується на формування правосвідомості та виховання 
відповідальності в учасників ринку віртуальних активів, а також зміцнення 
віри у справедливість правового порядку та розуміння необхідності 
людиноцентричного курсу у розвитку ринку віртуальних активів. 

Зважаючи на це, можемо зазначити, що адміністративно-правове 
забезпечення державної політики щодо розвитку та функціонування ринку 
віртуальних активів сприяє створенню умов, за яких: по-перше, 
забезпечується належна безпекова обстановка у сфері економічної безпеки 
держави, а також охорона та захист прав громадян та інвесторів, які беруть 
участь в операціях з віртуальними активами; по-друге, підтримується 
технологічний прогрес, а також стимулюється розвиток цифрових 
технологій (створюється сприятливий клімат для впровадження нових 
технологій); по-третє, підвищується рівень правової грамотності, 
відповідальності та обізнаності учасників ринку, а саме формується стійке 
розуміння важливості дотримання правопорядку у сфері віртуальних 
активів, нетолерантність до порушень правил справедливої конкуренції 
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тощо; по-четверте, національний ринок віртуальних активів стає частиною 
міжнародного ринку, який підпорядковується відповідним міжнародним 
правилам і стандарт, а також дотримується відповідних рекомендацій 
Міжнародної групи з протидії відмиванню брудних грошей.  
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THE CONCEPT OF ADMINISTRATIVE AND LEGAL SUPPORT OF STATE 

POLICY ON THE DEVELOPMENT AND FUNCTIONING OF THE VIRTUAL 
ASSETS MARKET IN UKRAINE 

The article clarifies the concept of administrative and legal support for state 
policy regarding the development and functioning of the virtual asset market in 
Ukraine. The author critically examines existing scholarly approaches, 
highlighting both their strengths and limitations. In scholarly discourse, 
administrative and legal support is generally understood to encompass several 
key elements. These include: (1) the type of regulatory support provided; (2) the 
continuous nature of activities designed to create specific conditions; (3) the 
orderly process that governs these activities; (4) the foundational basis for 
administrative and legal influence; and (5) the tools and methods employed to 
establish the desired conditions. Administrative and legal support is defined as a 
purposeful management process whereby public authority subjects and civil 
society actors – guided by the norms and principles of administrative law – 
interact to create conditions that ensure public administration is conducted 
lawfully, effectively, and predictably. In addition, this process ensures that human 
rights and freedoms are not only enshrined in the legal framework but are 
actively implemented through guarantees and protective mechanisms. It further 
promotes a balance between public and private interests by facilitating orderly, 
procedurally regulated interactions among subjects of administrative law. 
Specifically, administrative and legal support for state policy on the development 
and functioning of the virtual asset market in Ukraine is understood as a 
management process in which the state, acting through its public-service bodies 
and in collaboration with civil society actors, relies on administrative law’s norms 
and principles. The state employs administrative and legal instruments to make 
decisions and execute managerial actions. These instruments ensure that the state 
plans, develops, approves, and implements virtual asset policy lawfully, 
effectively, and predictably. Moreover, they serve to guarantee and protect the 
rights of participants in the virtual asset market while maintaining a balance 
between public interests and private interests within the sphere of virtual asset 
circulation in Ukraine. The article’s conclusions encapsulate these research 
findings and underscore the vital role of administrative and legal support in 
developing and sustaining the virtual asset market. Such support is deemed 
essential for advancing Ukraine as a modern rule-of-law state with a dynamic 
market economy. 

Keywords: administrative and legal support, administrative and legal 
influence, virtual assets, government policy, virtual asset market in Ukraine. 

  
 


